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BOLETIM N. 31/2009

QUARTA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A 

TRIGÉSIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2009

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA.

JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE SETEMBRO DE 2009.
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras protocoladas na secretaria desta Casa, distribuídaS Às Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI Nº 60/2009 de autoria do VEREADOR CLAUDIO JOSÉ SCHOODER QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REGULAMENTAR, NA  REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO, ÁREA PARA ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO DE MOTOCICLETAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 62/2009 de autoria do PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO PROCEDER A ALIENAÇÃO DE IMÓVEIS DE SUA PROPRIEDADE E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 60/2009 de autoria do VEREADOR CLAUDIO JOSÉ SCHOODER QUE REGULAMENTA, NA  REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO, ÁREA PARA ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO DE MOTOCICLETAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
EMENDA N. 01/09 - SUBSTITUTIVA - PROJETO DE LEI Nº 31/2009 de autoria do VEREADOR ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 3º.
EMENDA N. 02/09 - SUBSTITUTIVA - PROJETO DE LEI Nº 31/2009 de autoria do VEREADOR ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 8º.
EMENDA N. 03/09 - SUBSTITUTIVA - PROJETO DE LEI Nº 31/2009 de autoria do VEREADOR ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 10.
...
As Indicações e moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.
PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 274/2009 - Autor: Gervásio de Brito

Solicita operação tapa-buraco na Rua Rio Branco, no Jd. Santa Rosa.

N. 275/2009 - Autor: Cláudio José Schooder

Solicita implantação de lombada na Rua Sigismundo Andermann, na altura do n. 350.

N. 276/2009 - Autor: Ângelo Roberto Réstio

Solicita adoção das medidas necessárias voltadas à instalação de um orelhão dentro do local que especifica.


N. 277/2009 - Autor: Ângelo Roberto Réstio

Solicita adoção das medidas necessárias voltadas à implantação de sinalização horizontal no local que especifica.

N. 278/2009 - Autor: José Mario Moraes

Solicita implantação de lombada, na Rua Heitor Cibin, em frente ao n. 986.


N. 279/2009 - Autor: José Carlos Belizário

Solicita tapar os buracos existentes na Avenida Doutor Ernesto Sprógis.


N. 280/2009 - Autor: José Carlos Belizário

Solicita retirar o entulho existente na Rua 1 esquina com a Rua Manuel de Oliveira Azenha, próximo á CMEI Pe Victor Facchin, no Jardim São Manoel.


N. 281/2009 - Autor: José Carlos Belizário

Solicita adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua 22 no Jardim São Manoel.


N. 282/2009 - Autor: José Carlos Belizário

Solicita reformar o passeio público (calçada) na Rua João Bassora esquina com a Rua André Liekning (em torno do Parquinho) no Jardim Dona Maria Azenha.


N. 283/2009 - Autor: José Carlos Belizário

Solicita adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público (calçada) em torno das Escolas Municipais: CMEI Pica Pau e EMEF Paulo Azenha no Jardim Vila Azenha.

N. 284/2009 - Autor: José Carlos Belizário

Solicita adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente próximo a Rua Edson Carciliano e construção de cerca (entrada da rua) no terreno ao lado do Cemitério.
N. 285/2009 - Autor: Vagner Barilon

Solicita reparo no passeio público localizado ao lado do CTVP.

N. 286/2009 - Autor: Vagner Barilon

Solicita recuperação do asfalto na Rua João Thienne em frente ao salão de festas da Igreja Nossa Senhora Aparecida na Vila Azenha.

N. 287/2009 - Autor: Vagner Barilon

Solicita colocar pedrisco na Rua Henrique Félix, próximo ao Campo, até a pavimentação asfáltica deste trecho, pelas razões que especifica.


N. 288/2009 - Autor: Vagner Barilon

Solicita recuperação do asfalto na Rua Henrique Félix na Vila Azenha.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR
N. 277/2009 - Autor: Gervásio de Brito

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. ALMIR ALVES PESSOA.


N. 278/2009 - Autor: Gervásio de Brito

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Beato Felipe.


N. 279/2009 - Autor: Gervásio de Brito

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. ILNA LOBÃO CAPUTI.
N. 284/2009 - Autor: Adriano Lucas Alves

Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora JOANA ALEXANDRINA DE JESUS.


N. 285/2009 - Autor: Adriano Lucas Alves

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Francisco Ferreira.


N. 286/2009 - Autor: Adriano Lucas Alves

Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora SUZANA LACSKO PINTER.
EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA TRIGÉSIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 

NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2009

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA TRIGÉSIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

16 DE SETEMBRO DE 2009.
ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2009.

Aos 08 (oito) dias do mês de setembro do ano de 2009 (dois mil e nove), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua trigésima  sessão ordinária do primeiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2009. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e procede à leitura de um trecho da bíblia. O presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, INDICAÇÃO N. 267/2009 que solicita implantação de lombada na Rua Aristeu Valente, em frente ao Cartório de Notas. Do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, INDICAÇÃO N. 268/2009 que solicita implantação de sinalização de solo na Rua 17, no encontro com a Rua Manoel de Oliveira Azenha (linhas de divisão de fluxos opostos). Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 269/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de construir um redutor de velocidade (lombada) na Rua 4 nas proximidades do número 137 no Jardim Santa Rita I. INDICAÇÃO N. 270/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de instalar um semáforo no cruzamento da Rua Brasília com a Rua Goiânia no Jardim São Jorge. INDICAÇÃO N. 271/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de recuperar a calçada na Rua 1º de Janeiro ao lado do Cemitério Municipal, Centro. Do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, INDICAÇÃO N. 272/2009 que solicita do Prefeito Municipal reparos na camada asfáltica na Rua José Carlos de Oliveira, em frente ao nº 509, no Jardim Marajoara. INDICAÇÃO N. 273/2009 que solicita do Prefeito Municipal a limpeza e esvaziamento das piscinas do Ginásio de Esporte Jaime Nércio Duarte (Carioba), para evitar o acúmulo de água parada. – MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 272/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Olivia Dias Oliveira Adorno. A ATA da vigésima nona sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). O presidente anuncia a PAUTA DE MOÇÕES E REQUERIMENTOS: MOÇÃO 259/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. repúdio ao Ministério da Saúde em face das razões que especifica. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). MOÇÃO 260/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos ao Prefeito Municipal e à Coordenadoria de Educação em face da palestra “Preservação da Vida”. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 03). MOÇÃO 261/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos ao Prefeito Municipal em face da abertura de sindicância para apurar possível omissão de socorro à munícipe que especifica. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 04). MOÇÃO 262/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos ao Rotary Club de Nova Odessa, em face da realização do 7º Chá Bingo beneficente realizado em prol da Pastoral da Criança. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 05). MOÇÃO 263/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos ao Deputado Federal José Mentor e ao Deputado Estadual Antonio Mentor em face do empenho na liberação de verbas à Comunidade Geriátrica. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 06). MOÇÃO 264/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Voto de Congratulações a Cícero Edno, em razão da gravação do programa piloto de entrevistas. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 07). MOÇÃO 265/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Aplausos ao Prefeito Municipal e às autoridades que especifica em face da disponibilização à população novaodessense dos Centros de Inclusão Digital. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 08). MOÇÃO 266/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Aplausos ao Grupo Perfeita União, pela gravação do seu 1º CD intitulado “Nossa Batucada”. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 09). MOÇÃO 267/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o professor Ernesto Tarô Nishibara, com a Prefeitura Municipal e com os integrantes do projeto “Caratê da Melhor Idade”, pelas razões que especifica. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 10). MOÇÃO 268/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Aplausos a SOPNO – Sociedade de Passaricultores de Nova Odessa, pela realização do “X Torneio de Pássaros” da cidade, aos vencedores e aos participantes. É colocada em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 11). MOÇÃO 269/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o 3º Fórum Itinerante e Permanente do CT2 – Circuito Turístico de Ciência e Tecnologia. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 12). MOÇÃO 270/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Aplausos ao Lions Clube de Nova Odessa pela realização de mais um Jantar Beneficente ("Frango com Polenta"), em prol do Banco Municipal de cadeiras de rodas. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 13). MOÇÃO 271/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a Prefeitura Municipal e com os servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão da finalização das obras de asfaltamento do Jardim Santa Rita II. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, VAGNER BARILON, JOSÉ MÁRIO MORAES e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 14). MOÇÃO 273/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Congratulações com o empresário Sr. Armando Picerni, pelos motivos que especifica. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 15). MOÇÃO 274/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Congratulações com a direção e profissionais da Network, pela premiação nacional recebida, por suas atividades na área de Meio Ambiente. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 515/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Poder Executivo, acerca de como é feita a gestão do Pátio Municipal. O autor retira a proposição e justifica (faixa 17). REQUERIMENTO 642/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o plantio de árvores no Município. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 643/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a evasão escolar. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 644/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações da Caixa Econômica Federal sobre as casas desabitadas nas Ruas 14 e 16 no Jardim Campos Verdes. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 645/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Poder Executivo sobre a possibilidade de recuperação da camada asfática da Rua Duque de Caxias, Centro. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 21). REQUERIMENTO 646/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de uma lombada na Rua Maximiliano Dalmédico entre as ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Batista Boldrini. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). REQUERIMENTO 647/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006. O vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER solicita vistas, sendo atendido (faixa 23). REQUERIMENTO 648/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações sobre as normas que regem a medição individualizada de água em unidades habitacionais (residenciais ou comerciais) construídas no mesmo lote de terreno. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e GERVÁSIO DE BRITO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 649/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o primeiro óbito havido em decorrência da gripe suína no Município. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 650/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações da Prefeitura Municipal sobre as atividades do Projeto ReNova Quilombo. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). REQUERIMENTO 651/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações sobre os procedimentos adotados pela Prefeitura Municipal voltados a prevenir a propagação do vírus Influenza A (H1N1) nas repartições públicas. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 27). REQUERIMENTO 652/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade da implantação de passeio público na Av. Eddy de Freitas Crissiuma, nos pontos que especifica. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 28). REQUERIMENTO 653/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a área localizada na Av. Antonio Rodrigues Azenha com a Rua Valentin Beato, na Vila Azenha. O vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER solicita vistas, sendo atendido (faixa 29). REQUERIMENTO 654/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Poder Executivo sobre a colocação de peixes na Lagoa do Parque Ecológico Isidoro Bordon no Jardim Mahilde Berzin. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, GERVÁSIO DE BRITO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 30). REQUERIMENTO 655/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o transporte escolar dos alunos da rede estadual de ensino. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, VAGNER BARILON e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 31). REQUERIMENTO 656/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o art. 48 da Lei Complementar n.21, de 08 de janeiro de 2009. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 32). REQUERIMENTO 657/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente próximo a Rua Edson Carciliano e construção de cerca (entrada da rua) no terreno ao lado do Cemitério. O autor retira a proposição (faixa 33). REQUERIMENTO 658/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Chefe do Executivo, sobre o imóvel localizado na Rua Augusto Peterlevitz, n° 70, popularmente conhecido como piscina do Jacó no jd. Bela Vista. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 34). REQUERIMENTO 659/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre quais os procedimentos adotados para o corte no fornecimento de água. É colocado em discussão, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 35). REQUERIMENTO 660/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de mudança de postes, pelo motivo que especifica. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 36). Na sequência o presidente discursa e anuncia que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de setembro de 2009. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 37). Para constar, lavrou-se a presente ata.

------------------/----------------------/------------------

1º Secretário


Presidente

2º Secretário
FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS
SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE SETEMBRO DE 2009.
MOÇÃO N. 275/2009

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal e com os servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão das obras para modernização do acesso ao Jardim São Francisco.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura Municipal e aos servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão das obras para modernização do acesso ao Jardim São Francisco.

Foram implantados no local aproximadamente 2,7 mil metros quadrados de pavimentação, 700 metros lineares de guias e sarjetas, pintura de solo, sinalização de trânsito e 400 metros quadrados de calçada. 

O acesso também recebeu 17 postes de iluminação pública, todos eles com lâmpadas de vapor de sódio, com 250 WATTS de potência.

Trata-se de uma importante obra para os moradores daquela região. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 1º de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 276/2009

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal e com os servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão da limpeza e manutenção dos bueiros. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura Municipal e aos servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em face da limpeza que vem sendo realizada nos bueiros da cidade.

Trata-se de uma medida simples, mas extremamente necessária, uma vez que a manutenção constante desses locais evita o acúmulo de sujeira, o entupimento e o mau cheiro.

A necessidade desse serviço foi apontada ao Chefe do Executivo em diversas ocasiões (indicações n. 44/2009, n. 108/2009, n. 117/2009, n. 138/2009, n. 142/2009; n. 255/2009). 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 2 de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 280/2009

Assunto: Congratulações com a Guarda Municipal de Americana, em razão da prisão dos responsáveis pelo furto e esquartejamento de uma vaca. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos agentes da Guarda Municipal de Americana, responsáveis pela prisão dos meliantes que furtaram, abateram e esquartejaram um bovino com requintes de crueldade.

O animal pesava aproximadamente 240 quilos. Ele foi esquartejado com facas e seus pedaços foram encontrados em um raio de 30 metros em um pasto, nas margens de um córrego, no Jardim da Paz.

Os quatro homens foram autuados em flagrante por furto e crueldade contra animais. 
Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos guardas homenageados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 9 de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 281/2009

Assunto: Congratulações com o Sr. Áureo Nascimento Leite, por ter sido nomeado ao cargo de Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Sr. Áureo Nascimento Leite, por ter sido nomeado ao cargo de Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal. 

O congratulado dedicou trinta e dois anos de sua vida ao Poder Legislativo, em sete mandatos consecutivos, durante cinco gestões foi o presidente desta Casa de Leis, e agora tem um novo desafio, desta vez, exercendo este importante cargo no Poder Executivo. 

Nesse contexto, desejamos ao homenageado o desenvolvimento de feliz e profícuo trabalho, nesta nova função.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

JOSÉ MÁRIO MORAES
MOÇÃO N. 282/2009

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas a efetuar reparos na lombada situada na Rua Dante Gazzetta, n.536, na Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas a efetuar reparos na lombada situada na Rua Dante Gazzetta, n.536, na Vila Azenha. 

A medida se faz necessária em virtude de que a malha asfáltica da referida lombada se encontra deteriorada. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 283/2009

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à limpeza do bueiro localizado na Avenida Antonio R. Azenha, n. 334, na Vila Azenha. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas à limpeza do bueiro localizado na Avenida Antonio R. Azenha, n. 334, na Vila Azenha. 

A medida faz-se necessária em virtude de que, nos dias de chuva, a via acima mencionada costuma alagar. Nessas ocasiões, as águas invadem as residências.



       Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.  

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 287/2009

Assunto: Congratulações com a equipe de Handebol da E.E “Dr. João Thienne”, em face da conquista obtida na Olimpíada Colegial de Esportes do Estado de São Paulo. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à equipe de Handebol da E.E “Dr. João Thienne”, em face da conquista obtida na Olimpíada Colegial de Esportes do Estado de São Paulo.

A vitória garantiu a Nova Odessa vaga nos Jogos Escolares Brasileiros (JEBs), que serão realizados em setembro na cidade de Poços de Caldas.

A equipe, formada pelos atletas Gabriel, Leonardo, Guilherme, Gustavo, Jéferson, Alan, Osmar, Thiago, Willian, Vitor, Eric, Renan, Vitor Hugo e Heitor, disputou 17 (dezessete) jogos e permaneceu invicta durante a competição.

Além da brilhante autuação dos jovens atletas, a conquista foi fruto do trabalho do professor de Educação Física Vladimir Aparecido Fonseca e do incentivo da Sra. Maria Adélia Pasquoti Kivitz, diretora da escola em questão. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N.  288/2009 

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias no sentido de atender as solicitações que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em nosso município diversos locais são utilizados por munícipes para depositarem lixos, galhos e entulhos, e todos estes locais são proibidos, mas mesmo assim esta ação é freqüente e muito discutida por este Legislativo. O setor de Obras e Urbanismo através dos funcionários da área recolhe estes materiais, fazendo a limpeza destas áreas sempre que possível, mas a população da cidade e de cidades vizinhas continuam depositando estes materiais em diversos locais da cidade, como terrenos baldios e áreas públicas.

Uma maneira de coibir tal problema seria uma fiscalização rígida que já deve ser feita pelo setor de fiscalização desta Administração, tendo em vista que há uma lei que vigora sobre este assunto, mas que impossivelmente autua um infrator, pois os mesmos sempre atuam em momentos oportunos.

Em face do exposto, e atendendo ao clamor da população que não pratica este ato e se sentem prejudicados, propomos na forma regimental, a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando se digne realizar uma campanha de conscientização da população, uma fiscalização rígida nestes locais que são bem visíveis a qualquer cidadão, e a implantação de placas informando a proibição nos seguintes locais:

- Na Área localizada na Rua Bento Toledo Rodovalo, na Vila Azenha.

- Nas Áreas localizada na Rua Fioravante Martins, no Vila Nova e Green Vilage.  

- Na Área ao lado da linha férea na Rua Azil Martins, próximo ao pátio municipal.  

- E nas áreas que sempre são alvo desta prática e não possui.  

Requeiramos, por último, após a deliberação plenária, seja encaminhado ofício à referida autoridade, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON  ADRIANO LUCAS ALVES  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 289/2009
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas a colocação de desfibriladores nas Unidades Básicas de Saúde e nas ambulâncias.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a colocação de desfibriladores nas Unidades Básicas de Saúde e nas ambulâncias municipais.

O desfibrilador emite uma descarga elétrica para corrigir a fibrilação ventricular e fazer o coração bater de novo no ritmo adequado para bombear o sangue.

Não existe tratamento químico para corrigir esse defeito. Só a desfibrilação é capaz de revertê-lo.

A falta de desfibriladores nos locais de atendimento pode resultar um fim trágico para os pacientes cardíacos.

Devido a importância deste equipamento, já existe uma lei  em  varias cidades, que torna obrigatória a sua instalação  nos devidos locais , para que a pessoa com parada cardíaca possa ser atendida antes que tenham passado os primeiros quatro minutos.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação Plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 10 de Setembro de 2009.   

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 290/2009 

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que através dos setores competentes proceda a retirada de uma árvore na Rodovia Arnaldo Júlio Mauerberg que está auxiliando para o roubo de cabos da Telefônica e prejudicado o serviço prestado a população. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Nova Odessa vem sofrendo constantemente com o furto de cabos telefônicos, deixando nossa população se o serviço e a empresa responsável com grandes prejuízos.

Na última sexta- feira, dia 4 de setembro ocorreu mais um furto de cabos telefônicos, desta vez foi na Rodovia Arnaldo Júlio Mauerberg, que culminou em uma mega operação da telefônica que envolveu 8 veículos e 16 funcionários durante todo o sábado, adentrando a noite. Este Furto ocasionou a paralisação por aproximadamente 19 horas dos telefones residenciais e comerciais do bairro São Francisco, das empresas vizinhas, de Postos de combustíveis na Anhanguera e cerca de 11 telefones de uso público. 

Foi observado pelos funcionários da referida empresa e por pessoas que passaram pelo local, que uma árvore nas proximidades do Portal dos Nobres, está auxiliando no furto, pois fica próximo aos cabos e de fácil acesso a rede telefônica.

Em face do exposto, propomos na forma regimental, a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando se digne através dos setores competentes proceder a retirada da árvore na Rodovia Arnaldo Júlio Mauerberg próximo a entrada do Portal dos Nobres, que está auxiliando o furto de cabos da Telefônica e prejudicado o serviço prestado a população.

Requeiro, por último, após a deliberação plenária, que seja encaminhado ofício à referida autoridade, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON  ADRIANO LUCAS ALVES  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 291/2009

Assunto: Congratulações com os moradores e com a nova diretoria da Sociedade Amigos dos Bairros Vila Azenha, Jardim Flórida e Jardim Fadel, eleita para o pleito 2009/2010.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos moradores e aos membros da diretoria da Sociedade Amigos dos Bairros da Vila Azenha, Jardim Flórida e Jardim Fadel, eleita para o pleito 2009/2010 no dia 08 de setembro de 2009.

A Sociedade foi fundada no dia 07 de julho de 2001 e representa os moradores da região em movimentos, ações e também realiza diversos projetos em prol dos mesmos. Participou ativamente do movimento contra a CIP (Cobrança de Iluminação Pública), no ano de 2003, quando conseguiu através de um abaixo-assinado 7.000 assinaturas por toda a cidade.

A diretoria eleita para o pleito 2009/2010 é composta pelos seguintes membros: Diretoria Executiva - Jamil Pedro Nadin, Presidente; Carlos Humberto Turcato, Vice-Presidente; Jean Lucas Costa, Primeiro Secretário; Anselmo Raão Lopes, Segundo Secretário; Marcelino Carvalho, Primeiro Tesoureiro; João Roque Paschoal, Segundo Tesoureiro; Cleide de Oliveira Moura, Relações Públicas; Conselho Fiscal: Titulares - 1° Cláudio Tadeo Felipe; 2° Valderen Garcia; 3° Wanderley Garcia, Suplentes: 4° Daniela Alves, 5º Fernanda Moraes.

A nova diretoria vem com uma missão de trabalhar para os três bairros e junto dos poderes Executivo e Legislativo buscar melhorias e alternativas para os moradores.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON  ADRIANO LUCAS ALVES  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 661/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação da Academia  da Melhor Idade a região do Jd. Santa Rita II.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista o crescimento da população aos arredores da região do Jd. Santa Rita II, e para atender os anseios dos moradores da melhor idade (idosos), REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de implantação de uma Academia da Melhor Idade na região acima mencionada, nas proximidades das “Casas dos Idosos”. 

Nova Odessa, 8 de setembro de 2009.

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 662/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudo para estacionamento de veículos em 45º graus na Rua Aristeu Valente, dos dois lados, no trecho compreendido entre a Rua Rio Branco até a Av. Dr. Carlos Botelho, no centro.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atenção à solicitação dos munícipes, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre a existência de estudo para estacionamento de veículos em 45º graus na Rua Aristeu Valente, dos dois lados, no trecho compreendido entre a Rua Rio Branco até a Av. Dr. Carlos Botelho, no centro.

A medida trará benefícios para a população, especialmente para os pais de alunos da escola Dante Gazzetta e para as pessoas que circulam no centro comercial, bancos, agência dos Correios, etc.

Nova Odessa, 08 de setembro de 2009.

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 663/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado à ligação da Avenida Marginal com a Rua Emydgio Pierozzi, no Jardim Marajoara. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos moradores do Jardim Marajoara, que postulam a ligação da Avenida Marginal com a Rua Emydgio Pierozzi, para facilitar o trânsito de veículos no local, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a existência de estudos objetivando a ligação das vias em questão, bem como sobre a data prevista para início das obras.

Nova Odessa, 2 de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO Nº 664/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de lombada nas ruas Joaquim Sanches e Angelina F. Piconi.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 27 de abril do corrente ano, o nobre vereador Gervásio de Brito, por meio do requerimento n. 323/2009, solicitou informações do Prefeito Municipal sobre a implantação de lombada na Rua Angelina Franciscangelis Piconi, no Jardim Francisco Lopes Iglesias.

Em atendimento a referida proposição, a Autoridade Municipal de Trânsito informou que o setor efetuaria estudos no local para verificar a real necessidade da implantação de redutor de velocidade naquela via.

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre o assunto, especialmente no tocante a possibilidade de implantação de uma lombada no local.

Requeiro, também, informações sobre a implantação da referida benfeitoria na Rua Joaquim Sanches, no Jardim Maria Helena. 

Nova Odessa, 2 de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 665/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a implantação de calçada na Rua João Teixeira de Camargo. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Na sessão ordinária ocorrida em 25 de fevereiro do corrente ano, este Legislativo aprovou requerimento de autoria do nobre vereador Cláudio José Schooder, solicitando informações do Prefeito Municipal sobre a implantação de benfeitorias na Rua João Teixeira de Camargo (requerimento n. 42/2009).

Em atendimento à referida proposição, o assessor do Setor de Obras e Urbanismo informou que os moradores do local já haviam sido comunicados sobre a implantação de calçada, cerca e limpeza da área, sendo que tais benfeitorias seriam realizadas após o término de algumas obras prioritárias já iniciadas.

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo e considerando que as obras para implantação de calçada no local ainda não foram iniciadas, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a data prevista para implantação de passeio público na via em questão.

Nova Odessa, 2 de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 666/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o assoreamento da lagoa do Bosque Izidoro Bordon. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente, houve o assoreamento da lagoa do Bosque Izidoro Bordon, pelas terras oriundas da terraplanagem realizada na área situada entre a Avenida Ampélio Gazzetta e a Rua Emydgio Pierozi.

Indiscutivelmente, houve prejuízos para a referida lagoa, conforme resta comprovado pelas fotografias anexas. 

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quais as medidas que serão adotadas pela Administração em relação ao assunto?

b) Cabe reparação da área degradada por parte da empresa de terraplanagem e/ou pelo proprietário da área onde houve o desmoronamento de terra que assoreou o lago?

c) Enviar cópia do IA-RIMA e demais documentos relativos à obra de terraplanagem realizadas na área acima mencionada.

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO REQUERIMENTO N. 666/2009
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REQUERIMENTO N. 667/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do DPRN, do Ministério Público e da Polícia Militar Ambiental sobre as medidas adotadas com relação ao assoreamento da lagoa do Bosque Izidoro Bordon. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente, houve o assoreamento da lagoa do Bosque Izidoro Bordon, pelas terras oriundas da terraplanagem realizada na área situada entre a Avenida Ampélio Gazzetta e a Rua Emydgio Pierozi.

Indiscutivelmente, houve prejuízos para a referida lagoa, conforme resta comprovado pelas fotografias anexas. 

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao DPRN, ao Ministério Público local e à Polícia Militar Ambiental, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Os referidos órgãos tomaram ciência dos fatos acima narrados?

b) Cabe reparação da área degradada por parte da empresa de terraplanagem e/ou pelo proprietário da área onde houve o desmoronamento de terra que assoreou o lago?

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

ANEXO REQUERIMENTO N. 667/2009
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REQUERIMENTO N. 668/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os beneficiados através da Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde setembro de 2006 está em vigor no Município a Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006, que autoriza o Poder Executivo a proceder à alienação dos imóveis de sua propriedade nos Bairros Jardim da Conceição, Jardim Flórida, Jardim Fadel e Vila Azenha.

O objetivo da lei é incentivar as pequenas e médias empresas e prestadores de serviços, que atendam à legislação municipal, para o uso específico de suas atividades.

Nesse contexto, considerando-se a necessidade de obter maiores informações sobre a aplicabilidade da referida lei, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a norma em comento, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) Encaminhar cópia dos contratos firmados em decorrência da Lei n.2.176/06.

b) Encaminhar relação contendo o nome das empresas adquirentes com os respectivos endereços dos imóveis (número do lote, número da quadra, área do terreno e número da matrícula).

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 669/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os gastos efetivados com transporte escolar no período que especifica.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Considerando-se que:

I. compete privativamente ao Município organizar e prestar, diretamente ou sob o regime de concessão ou permissão, os serviços públicos de interesse local, incluído o de transporte coletivo urbano, que tem caráter essencial, nos termos do inciso IV do art. 10 da Lei Orgânica do Município;

II. o Município desenvolverá políticas educacionais no sentido de proporcionar atendimento ao educando, no ensino fundamental, por meio de programas suplementares de fornecimento de material didático, transporte escolar, alimentação e assistência à saúde; 

III. o transporte escolar vem sendo reiteradamente discutido no âmbito desta Casa Legislativa;

REQUEIRO, na forma regimental, após deliberação plenária, para que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre os gastos levados a efeito com transporte escolar, desde abril até o mês de agosto último.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 670/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de projeto para instituir atendimento telefônico gratuito à população.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 2005, esta Câmara Municipal, sob a presidência do nobre vereador Angelo Roberto Réstio, instituiu o programa “Alô Câmara”, destinado a aproximar a população dos seus representantes. 

Trata-se de atendimento gratuito aos munícipes voltado ao registro de sugestões, críticas, reclamações, bem como ao fornecimento de informações sobre as atividades deste Legislativo.

Tomamos conhecimento que projeto semelhante foi adotado pela Prefeitura Municipal de Curitiba, através da Central de Atendimento e Informações – Sistema 156. Por este programa, todo e qualquer cidadão pode acessar o serviço pela internet ou pelo telefone.

De outra parte, sabemos que a Prefeitura deste Município mantém um sistema de ouvidoria em sua página na internet. Todavia, não há atendimento telefônico específico para a população, nos moldes acima mencionados.

A ausência desse serviço restringe o atendimento, posto que somente uma pequena parte da população tem acesso à internet. Neste contexto, o telefone ainda é o principal instrumento de comunicação dos munícipes, democratizando e facilitando o acesso da comunidade aos serviços públicos municipais.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de projeto para instituir atendimento telefônico gratuito à população.

Nova Odessa, 9 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   VAGNER BARILON
 ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

16 DE SETEMBRO DE 2009.
Obs. Sem proposituras a serem apreciadas nesta fase da sessão.

PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que tem por escopo autorizar o Poder Executivo a regulamentar a demarcação de área exclusiva para estacionamento de motocicletas nas ruas e avenidas da região central do Município.

As vendas de motocicletas cresceram de forma exponencial nos últimos anos, motivadas tanto pela facilidade no financiamento, quanto pela insuficiência do transporte coletivo nas grandes cidades.

Entretanto, apesar afigurar-se meio de transporte bastante utilizado, os condutores compartilham, diariamente, da mesma dificuldade: ausência de vagas para estacionamento nas áreas centrais dos Municípios. 

Nesse contexto, a falta de delimitação de tais áreas faz com que os motociclistas estacionem em calçadas ou em locais inapropriados.

Assim, a aprovação do presente projeto, que autoriza o Poder Executivo demarcar, na região central do Município, área para estacionamento exclusivo de motocicletas, é medida de extrema relevância.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Nova Odessa, 31 de agosto de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

Projeto de Lei n. 60/2009

“Autoriza o Poder Executivo a regulamentar, na região central do Município, área para estacionamento exclusivo de motocicletas, e dá outras providências”.

Art. 1°. Fica o Poder Executivo autorizado a regulamentar a demarcação de área exclusiva para estacionamento de motocicletas nas ruas e avenidas da região central do Município.

Art. 2°. Fica também autorizado o Poder Executivo a regulamentar a presente lei, inclusive para identificar as vias públicas que possam atender ao objetivo aqui previsto.

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 31 de agosto de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
*****************************************

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS Nº 31, DE 03 DE SETEMBRO DE 2009
Exmo. Sr.

JOSE MARIO DE MORAES

DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA – SP.

Senhor Presidente,

Com o presente submetemos à apreciação de Vossa Excelência e dignos pares, o Projeto de Lei anexo autoriza o Poder Executivo proceder a alienação de imóveis de sua propriedade e determina outras providências.

A presente propositura tem o escopo de proceder a alienação de dois lotes de terrenos de propriedade do município de Nova Odessa.

Através do Decreto Municipal nº  1077, de 28 de maio 1992, foi declarada de utilidade pública para fins de desapropriação amigável ou judicial uma faixa de terras situada no Sítio Engenho Velho, de propriedade de Eduardo Arnis Klavin, Rita Klavin e Elga Klavin, necessária a construção do Hospital Municipal.

A desapropriação teve como objetivo a construção do Hospital Municipal. Como o hospital foi construído posteriormente em outra localidade, não há necessidade de  manter no patrimônio público a mencionada faixa de terreno que tem as seguintes medidas e confrontações:“Inicia-se no ponto 01 assinalado em planta anexa, desse ponto segue numa extensão 108,20 metros confrontando com remanescente de EDUARDO ARNIS KLAVIN E OUTROS até atingir o ponto 02, desse ponto deflete a direita e segue numa extensão de 11,89 metros confrontando com o loteamento denominado Jardim Santa Rosa até atingir o ponto 03, desse ponto deflete novamente a direita e segue numa extensão de 60,25 metros confrontando ainda com o Jardim Santa Rosa até atingir o ponto 04, desse ponto deflete novamente à direita e segue nua extensão de 113,07 metros confrontando com o prolongamento da Avenida Ampélio Gazzetta até atingir o ponto 05, desse ponto deflete ainda a direita e segue numa extensão de 117,32 metros confrontando novamente com o remanescente de EDUARDO ARNIS KLAVIN E OUTROS até atingir o ponto 01, ponto inicial desta descrição, perfazendo assim a área total de 9.999,12 m² (metros quadrados)”.

Posteriormente, já sob novo comando, a administração pública decidiu construir o Hospital Municipal ao lado da Prefeitura, restando àquela propriedade sem destinação, assim como a faixa de terra ao lado, descrita no inciso I do artigo 1º deste projeto de lei.

Por outro lado, conforme divulgado nos meios de comunicação, a crise mundial está provocando uma queda na arrecadação nos Municípios. Em nova odessa, apenas nos sete primeiros meses do ano, essa queda é de R$ 6,6 milhões. A queda deve-se principalmente à crise econômica mundial e à conseqüente diminuição do pagamento dos impostos e dos repasses constitucionais por Estado e União.

Para comparação, o Orçamento previsto para 2009 é de R$ 86,2 milhões em receitas correntes (receitas próprias e repasses constitucionais obrigatórios).

De janeiro a julho, a previsão de arrecadação da Prefeitura, com base em estatísticas históricas e previsões oficiais bem conservadoras, antes da crise eram de R$ 50.125.334,30. A arrecadação efetiva, no entanto, foi de R$ 43.515.424,62.

O pior mês do ano foi exatamente o último, julho: dos R$ 6.789.433,14 previstos, apenas R$ 5.049.431,81 entraram nos cofres públicos municipais – uma diferença de R$ 1.740.001,33 a menos em apenas 30 dias.

Será necessário mais dois semestres até que os repasses dos governos Estadual e Federal voltem ao patamar pré-crise. Para buscar um equilíbrio financeiro que permita à Prefeitura manter os serviços essenciais inalterados e continuar podendo realizar algum investimento em obras, serviços e programas previstos, especialmente reservados para o aporte de contra-partida necessária nos convênios com os Governos Estadual e Federal.. A Administração Municipal está adotando uma série de medidas administrativas de economia.

A venda dos imóveis, hoje sem finalidade/destinação, representa a possibilidade de manter a saúde financeira do município e vencer os dois semestres previstos para a recuperação das perdas de repasses de recursos financeiros, sem que o município corra do risco de ao final deste ano não ter recursos necessários até mesmo para o pagamento do 13º salário dos servidores públicos municipais e encargos que se avolumam no final de cada exercício financeiro.

Os imóveis serão alienados por regular processo de licitação, através da modalidade de Leilão Público, tipo maior oferta acima do preço mínimo de avaliação mercadológica, sempre precedida de ampla divulgação nos jornais que cobrem nossa região.

É forçoso alvitrar que o artigo 97 da Lei Orgânica esta sendo respeitado.

Considerando a importância deste projeto, faz-se necessário que esta propositura seja apreciada conforme dispõe o artigo 51 de nossa Lei Orgânica. (in verbis)

“Art. 51. O prefeito poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa, salvo os de codificação, tramitem em regime de urgência, dentro do prazo de quarenta e cinco dias.

Estas são informações que transmito a Vossa Excelência e dignos pares, esperando que o incluso projeto mereça integral aprovação dos membros dessa E. Câmara.

Atenciosamente,

Manoel Samartin

Prefeito Municipal
PROJETO DE LEI Nº  62/ 2009

“Autoriza o Poder Executivo proceder a alienação de imóveis de sua propriedade e determina outras providências.”

Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a alienar por regular processo de licitação, através da modalidade de Leilão Público, tipo maior oferta acima do preço mínimo de avaliação mercadológica, os imóveis abaixo descritos:

I – um lote de terreno pertencente a Prefeitura Municipal de Nova Odessa que se Inicia no ponto 01 assinalado em planta anexa, desse ponto segue numa extensão 108,20 metros confrontando com remanescente de EDUARDO ARNIS KLAVIN E OUTROS, até atingir o ponto 02, desse ponto deflete a direita e segue numa extensão de 11,89 metros confrontando com o loteamento denominado Jardim Santa Rosa até atingir o ponto 03, desse ponto deflete novamente a direita e segue numa extensão de 60,25 metros confrontando ainda com o Jardim Santa Rosa até atingir o ponto 04, desse ponto deflete novamente à direita e segue nua extensão de 113,07 metros confrontando com o prolongamento da Avenida Ampélio Gazzetta até atingir o ponto 05, desse ponto deflete ainda a direita e segue numa extensão de 117,32 metros confrontando novamente com o remanescente de EDUARDO ARNIS KLAVIN E OUTROS até atingir o ponto 01, ponto inicial desta descrição, perfazendo assim a área total de 9.999,12 m² (metros quadrados), descrita e caracterizada através da matricula 50576 do Cartório de Registro de Imóveis de Americana.;

II – uma faixa de terras urbana, pertencente a Prefeitura Municipal de  Nova Odessa, sem benfeitorias, remanescente da quadra 42, situada no loteamento denominado “Jardim Santa Rosa”, em Nova Odessa, com área de 1.467,60 metros quadrados, confrontando com a rua 11, atualmente denominada rua “Heitor Cibin”, descrita e caracterizada através da matrícula nº 4743 do Cartório de Registro de Imóveis de Americana;

Art. 2º As despesas de lavratura e registro de escritura pública, decorrentes da execução da presente Lei, serão suportadas pelos adquirentes.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.
MANOEL SAMARTIN
PREFEITO MUNICIPAL
*****************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente substitutivo ao projeto de lei n.60/2009.

Consoante definição contida no art. 197 do Regimento Interno, substitutivo é o projeto de lei, de decreto legislativo ou de resolução, apresentado por um vereador ou comissão para substituir outro já em tramitação sobre o mesmo assunto.

Nesse contexto, após estudos, entendemos por bem efetivar as alterações contidas no presente substitutivo e submetê-lo ao elevado crivo dos nobres pares. 

A finalidade da proposição, contudo, permanece a mesma: regulamentar a demarcação de área exclusiva para estacionamento de motocicletas nas ruas e avenidas da região central do Município.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N. 60/2009

“Regulamenta, na região central do Município, área para estacionamento exclusivo de motocicletas, e dá outras providências”.

Art. 1°. Fica regulamentada a demarcação de área exclusiva para estacionamento de motocicletas nas ruas e avenidas da região central do Município.

Art. 2°. O Poder Executivo identificará as vias públicas que atendam ao objetivo previsto nesta lei.

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
*****************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente emenda substitutiva, com fulcro no art. 198, § 3º do Regimento Interno.

Consoante o contido no art. 3º, b, registro geral do animal (RGA) é uma carteira timbrada e numerada que contém, em síntese, os seguintes campos: nome do animal, sexo, raça, cor, idade real ou presumida, nome do proprietário, RG e CPF, endereço completo e telefone.

Na redação originária da alínea c do art. 3º, seria fixada junto à coleira do animal uma plaqueta de identificação, com número correspondente ao do RGA.

Ocorre que, em caso de extravio da plaqueta, seria impossível proceder à identificação do animal.

Assim, após estudos, entendemos por bem substituir referida plaqueta por um “microchip”, a exemplo de leis existentes em Americana e São Paulo.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente emenda.

Nova Odessa, 09 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
EMENDA N.01/09 - SUBSTITUTIVA

PROJETO DE LEI N. 31/2009
-
PROCESSO N.143/2009

1. Altere-se a redação da alínea c  do art. 3º, que passa a ter a seguinte redação:

“Art. 3º. (...)

c) identificação através de “microchip”, contendo o número correspondente ao do RGA”.

Nova Odessa, 09 de setembro de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO

*****************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente emenda substitutiva, com fulcro no art. 198, § 3º do Regimento Interno.

O escopo da presente emenda é efetivar alterações no art. 8º, retirando a expressão “plaqueta de identificação” e adequando-o à emenda n.01/09.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente emenda.

Nova Odessa, 09 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

EMENDA N. 02/09 - SUBSTITUTIVA

PROJETO DE LEI N. 31/2009
-
PROCESSO N.143/2009

1. Altere-se a redação do art. 8º, que passa a ter a seguinte redação:

“Art. 8º. No caso de perda ou extravio da carteira de RGA, o proprietário deverá solicitar diretamente à Divisão de Controle de Zoonoses a segunda via. 

Parágrafo único.  O pedido de segunda via será feito em formulário padrão desse órgão e uma via deverá ficar de posse do proprietário do animal, servindo como documento de identificação pelo prazo de sessenta (60) dias até a emissão da segunda via da carteira”. 
Nova Odessa, 09 de setembro de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
*****************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente emenda substitutiva, com fulcro no art. 198, § 3º do Regimento Interno.

O objetivo da presente emenda é efetivar modificação na redação do art. 10, adequando-o à emenda n.01/09.

Tendo em vista a relevância da matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente emenda.
Nova Odessa, 09 de setembro de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
EMENDA N. 03/09 - SUBSTITUTIVA

PROJETO DE LEI N. 31/2009
-
PROCESSO N.143/2009

1. Altere-se a redação do art. 10, que passa a ter a seguinte redação:

“Art. 10. A Prefeitura Municipal estabelecerá os respectivos preços públicos para o registro do animal, formulários timbrados e “microchips”, bem como para o fornecimento de segunda via”.
Nova Odessa, 09 de setembro de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ARQUIVO
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